
住    所：琴浦町佐崎12－1
開館時間：9：00～17：00

休 館 日：土・日・祝・他

主事の独り言

あいみょんの「マリーゴールド」が最近の鼻歌♪

「公民館の花はどこで買いなるの？」とよく聞かれます。成美地区

公民館のお花は佐崎の『財賀さん』の花♡ハウスに直接買いに行きます。

こちらの花はとっても元気で美しい！そしてリーズナブル！初めて花を

買いに行った時はあまりのお得な金額に目がまんまるになりました。

今はマリーゴールド！来館くださる皆さんに元気を届けてくれています。

船上小学校グランド側にあるハウスが目印です♪皆さんのお庭にもい

かがですか？是非、行かれてみてください。 　　　　　　山本伊都子

TEL ５５－２３１６

成美地区公民館

夏本番です。そしてヒマワリの季節ですね。

成美地区はもちろん、町内のあちこちでヒマワリに出会うようになりました。

ヒマワリはまるで太陽のようで、見る人に元気をくれる花ですね。

お盆には遠方のご家族も元気な顔を見せに帰ってこられることでしょう。

小学校は７月２２日から夏休みです。みんな元気に過ごしているかな？

令和の時代にも夏休みの宿題に読書感想文があるのでしょうか・・・・

公民館のロビーの本棚には良書が多く並んでいます。おひさまテラスで読書される方もおられま

す。町の図書館にいくのが大変だと思われたら公民館利用されると良いかもしれません。

７月に来館された方が手に取られていた本、【１０代の子どもが育つ魔法の言葉】・【心がまーるく

なる５０のメッセージ】。人それぞれ琴線に触れる言葉は違いますが、もしかするとビビッとくる本

に出会えるかもしれません♪公民館をご利用いただく際には水分持参でお願いします！

  成
美地区のみなさーん！

＼ 　熱中症には注意してねー　/



● ●　● 　招待券をプレゼントします　● ● ●

　【早い者勝ちになります。無料チケットご活用ください】
　　　　　A:　企画展「岩垣正道　木版画展」　２名無料　

　　　　　　　　あおや和紙工房　８月２９日まで

　　　　　B:　現代孔版画の匠「安恒春一作品展」　２名無料

　　　　　　　　緑水湖畔　祐生出会いの館　８月２３日まで

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

先月の大雨により中止になった事業もみられます。

あと１年我慢しよう！と以西地区及び安田地区は

運動会が中止になりました。成美地区はこれから

地区ごとに運動会開催の意見をまとめていただき、

公民館運営協議会の皆さんで決めていただく予定

です。公民館事業はできることを考えて継続して

いきます。皆さんが気軽に参加できるサークルも

作れたらいいなと思っています。お楽しみに！

ちっちゃな星まつりを開催しました☆

６月２５日に公民館階段に笹を準備しまし

た。できるだけたくさんの人にお願い事をし

てほしいので「ひとりがひとつのお願い」と

決めて、短冊と鶴に願いを込め飾り付けし

てもらいました♪この願いはきっと叶う！

７月24日（月）16：30～　
ふなのえキッズナイトウォークラリー総勢30名の参加者で２コースを歩きました。私は中間地点で待機し声かけです！地域の公運協の皆さん・地域の皆さんのご協力で楽しく元気に、無事に事業が終わりました。船上小の児童たちの元気はすごい!

７月２６日（月）13：30～　

KAZUYOさんとお花の工作

コロナ禍で参加人数は少し減ってしまいまし

たが、大好評でした。飾る場所はどこにしよう

かなどの会話から参加者が繋がりあう制作。

参加者の皆さんに講師のKAZUYOさんからお

礼のマグネットがプレゼントされました。

琴浦町には、各地区ごとにそれぞれの集落から選出された委員

で形成される「公民館運営協議会」が設置されています。

公民館の企画・運営に関わることを年に何度か集まって真剣に

話し合って頂いております。成美地区のこの会は協議委員が

２１名、そこにスポーツ推進員１名、館長・主事２名が参加して

います。７月２日に開催された第二回公民館運営協議会では、

各集落の中で生じている問題点とその解決策などワークショップ

形式で話し合いました。黒板大活躍でした！この日は企画政策

課（浜川さん）、社会教育課（高力さん）が積極的に参加くださり、

疑問点や意見などタイムリーに解決することができました。

公民館事業が滞りなく開催できるのも委員会の皆さんのご理解

とご協力のおかげなのです。今月には各集落で今年の運動会に

関して協議をして頂く予定です。運動会の有無は９月決定です。

●　８月２４日（火）　　10：00～15：00
　　　成美地区公民館　円柱アート　　１階ロビーにて
　イラストレーター　Hisashi　Mihara　氏に下地のイラストを描いていた

だき、児童・園児に色を塗って完成させてもらいます。

　７月１２日に円柱のクロスを貼り替え、円柱キャンパスが完成！

成美地区がとっても明るくなるような、そして公民館に皆さんが観にき

てくださるような絵に仕上げていきたいと思い７月から準備を始めてい

ます。夏休み最後の体験アート！是非親子でご参加ください。　

Mihara氏が色づけなど一緒にサポートします。

　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　定員５０名（園児・小学生）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　参加費：無料

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　持ち物：飲み物、タオル、必要に応じ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　て着替え

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　●10：00～11：00　ふなのえこども園

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　５歳児クラス１３名が参加します。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　●検温・手指の消毒・マスク着用に

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ご協力ください。　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　●定員になり次第募集を締め切ります。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　●密を避けるために順番制で行います。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　●汚れても良い服装で参加ください。

成美のステキみぃつけたっ♪

公民館運営協議会

～これぞ成美地区のマンパワー！～


